

找错有奖
8264110



湖北荣恩堂酒业有限公司友情提供奖品

5 香城都市报

邮箱: newbjyzk@126.com

2014年9月15日 星期一
责编:姜明助 美编:姜明助

5 城事扫描

一日之内，两太婆走失了

派出所联动助老人回家

本报讯(记者 毛亚轩 通讯员 甘仕友)两位年过八旬的老太在一天之内先后犯迷糊走失,因年事已高,既记不清住所地址,也无亲人的联系方式。好在经过城区多个派出所的民警联动努力,两位老太最终与家人团聚。

8月28日下午4时许,咸安公安分局十好桥派出所民警接到报警称,在咸安金桂路延伸段一座新桥附近,有一位老太坐在路边哭泣。民警赶到现场找到老太询问后得知,老人姓樊,今年90多岁。但樊老太却说不清自己家住何处。

民警只好根据樊老太的姓名和相貌,从

户籍资料中寻找相符信息,最终锁定老人是咸安区高桥镇人。经向高桥镇派出所民警求证,十号桥派出所民警最终确认樊老太现住在位于咸安区试验中小学附近的媳妇甘女士家中。十号桥派出所民警随即和老太家属取得联系,当日下午6时许,甘女士来到派出所将樊老太接回家中。据甘女士介绍,樊老太有些老年病,时常犯糊涂,当日中午趁家人熟睡偷跑出来。

无独有偶,当日晚8时许,又有群众向十号桥派出所报警称,在咸安区长安大道天丽酒店附近,有位老太坐在路边无人管。民警

赶到现场将老太带回询问后得知,老太姓陈,今年80余岁,只记得家在温泉潜山路老二号桥附近。当即,民警带着老太赶往温泉城区,在二号桥附近沿街寻找。同时,派出所与110报警指挥中心联系,得知陈老太的家属方先生已向温泉三号桥派出所报警。随后,在两个派出所民警的联动下,民警们最终将陈老太送回了家。

民警建议,家人平时可以在老人的口袋里留下写有联系方式或住址的卡片或纸条,当老人走失后,方便热心人帮助老人回家。同时,一旦发现家中老人走失,应立即报警。

点滴爱心 温暖一家四口

“我们素不相识,你们却慷慨解囊,给我家送来温暖,真的很感谢。”13日,咸安区浮山办事处余佐村13组村民吕猛,从爱心人士手中接过善款时,激动地说。

吕猛今年36岁,两个年幼的儿子患有癫痫,妻子在家照顾小孩。一家人靠吕猛打零工维持生活,生活困难。咸安区浮山办事处干部张治庆了解到他们家的情况后,给他们家送去了4000元的爱心款。此前,该村委会、办事处等也上门慰问,给他家送去爱心款。

(记者 吴青朋)



男子抢包被擒
躺地装死

依法行拘15天

本报讯(记者葛利利 通讯员栾娟)一年轻男子盗窃钱包,被市民堵住后躺地装死。民警赶到现场识破小偷的伎俩,依法将其行政拘留15天。

9月8日上午,两年轻男子一前一后走进王女士位于咸安同心路附近的鲜饼店内。“第一个男子说要称几斤花生。”王女士说,自己就按照男子要求,提了一包花生去秤。就在此时,另一个男子抓起王女士身边的钱包就跑,王女士边喊抓小偷边追出去。当王女士追到咸安区桂花广场时,附近散步的居民听到王女士的呼喊声,齐力将男子堵住摁倒,帮王女士拿回钱包并报警。

可没想到,在等待警察到来时,男子却躺在地上一动不动,嘴边吐出一堆黄色异物。“谁都没有动他一下,他为什么这样?”现场市民称,男子作出奄奄一息状,确实让人很担心,好在警察及时赶到现场。随后,尽管男子极不情愿,还是被民警强行抬上车送到医院救治。

经过医生仔细诊治,男子没有丝毫病状。“装死”骗局被识破,男子只好睁开眼睛灰溜溜地跟着民警上车去了派出所。经过调查,该男子被处以行政拘留15日处罚,对于男子同伙,警方还在进一步调查中。

100元
征集新闻线索
8126342 8210000
新鲜事 突发事
疑难题 不平事
报料奖: 30—100元

TCM天成家居
TIANCHENG INTERNATIONAL
建材·家具·家装·家饰·家电

国庆放假 天成购物 有房有车好家居...

9月20日/10月7日

1 进店有礼 **2 豪礼钜献** **3 狂抓金币**
4 疯狂让利 **5 现金叠加**

咨询热线 0715 8899315
湖北咸宁温泉贺胜路特1号(新长途客运站旁)

敬请期待.....

家居红包

家居红包
领取时间9月10日-17日
无需购物

扫一扫有惊喜